



# “鸭梨山大”

## 风雹之后，砀山梨落满园 无奈贱卖，很少有人问津

星报讯(记者 曾梅) 日前,宿州市砀山县经历了一场10级以上大风,造成当地经济损失惨重。昨天记者从砀山获悉,当地许多种梨的果农在此次风雹中损失巨大。

### 梨农:投入4万元打水漂

砀山县李庄镇是此次受风雹受损最为严重的地区,村民张大爷家6亩梨园几乎绝收。在他的梨园里,放眼望去,尽是数不清的落梨。

“眼看着再过二三十天就能收了,没想到竟然遇到这种事。”张大爷一脸愁容地说,总投入4万多元的梨园,这下

子彻底化成了泡影。

采访中,记者了解到,因为当地许多年轻人外出打工,剩下的梨树种植户,除了像张大爷这样的老人外,都是些承包大户。这些大户们一家至少有十几亩梨树,年份好的话,预计产量能够达到十几万斤,正常的酥梨能卖到一块多钱一斤,但如今被砸落的梨即使再便宜也很少有人问津。

### 滞销:仅两家工厂收购

在风雹后的几天里,当地梨农们仍然冒着高温在园子里捡拾落梨,贱卖给加工企业,试图把损失降到最低。“没有

电,运不出去,也没有人收。”张大爷说,有些村民拉着满车的梨转了一上午,也找不到买家,只能无功而返。

据收梨户介绍,该县目前只有两家果汁厂能收购落梨,但由于落梨过多,无法联系到足够的车辆将梨送到县里的果汁加工厂。

在其中一家果汁加工厂,上百辆满载落梨的大货车排起了一条送货长龙。果汁厂相关负责人告诉记者,由于送货量大,他们已对卸货班组增加人手,实行三班轮流不间断卸货制,“以前一天收1200多吨货,现在能到1600吨,希望能给梨农缓解一些压力。”

### 中央媒体看安徽

#### 四十余年照顾瘫痪儿子 慈母之心 大爱无声

据《中国妇女报》8月19日头条报道 1970年,时年17岁的我省亳州市谯城区人许全意被确诊患上精神分裂症,1992年下肢瘫痪、丧失语言能力,只能卧床。从那开始,母亲许张氏一天两餐“喂养”儿子43年。

出生于上世纪之初的许张氏,身材瘦小,裹着小脚,四十多年、一万多个日日夜夜里事无巨细、衣不解带地贴身照顾,也早已让老人累弯了脊背。干活的时候,每挪动一步,每一个动作,似乎都要耗费掉老人全身的气力。

这几年,也总有好心人体会老人的辛苦,试图劝服老人把许全意送到当地的福利院去,自己就可以轻松一点,安享晚年。没有进过一天学堂的老人,从来只有斩钉截铁的一句话:“是自己的儿,当然就要自己照顾!”

说这话的时候,老人不足一米的身高,背上高高隆起的脊梁骨,就像一座山,她撑起的是病床上儿子的整个世界。

如今,一动不动躺在床上43年的许全意已经60岁了,可母亲还是把头发已经斑白的儿子当成初生婴儿一样照顾。

## “二位”，你们这是“商量”好的么？



昨日下午,一辆货车行驶到无为县陡沟镇塔江路一路口时因逆向行驶,直接与一辆轿车发生碰撞,轿车在巨大的撞击下发生后移并撞在护栏上。“要不是桥护栏‘舍身相救’,后果真的不堪设想!”受惊的轿车司机盛某说。所幸事故未造成人员伤亡。

黄军 记者 王小雨  
李青松 文/图

8月18日,柏某驾驶着车辆由六安驶往舒城方向,在行驶过程中为了避让迎面驶来的车辆,在避让时因操作失误致使车辆冲到了大桥边,险些摔到桥下。民警接到报警后到达现场,拦下一辆大货车找来绳子,将轿车拴住,固定在大货车和警车上,最终将驾驶人 and 乘客救出。

刘容海 杨孝松  
王涛 文/图



### 上半年,我省淡水鱼集体涨价

星报讯(冯辉 记者 董艳芬) 上半年,你家“菜篮子”是轻了还是重了? 如果没来得及细算,省统计局昨日公布的安徽畜牧业产品价格的统计数据或许能给你做个参考。

受生猪生产周期和禽流感疫情影响,今年以来,我省养殖业生产起伏波动。总体来看,上半年我省畜牧业价格上涨0.5%。其中,生猪价格下跌4.3%,活家禽下跌3.2%。

淡水鱼的价格趋势明显,那就是集体涨价。今年以来,草鱼、鲢鱼、鲤鱼、鳊鱼、鲫鱼、鳙鱼6种常规淡水鱼零售均价每公斤14.7元,同比上涨4.9%,环比也涨了1.2%。而受国内主产区产量下降、市场需求趋旺等影响,规格小龙虾价格大幅上涨50%左右。

### 商品房销售面积半年增四成

星报讯(程利华 实习生 王敏 记者 董艳芬) 记者昨日获悉,今年上半年,我省商品房销售面积达2716.5万平方米,增长44%。按100平米一套计算,上半年,安徽至少卖掉了27.16多万套商品房。

## 华东(国际)钢材城8月18日盛大开业,百家钢贸、加工及流通企业强势进驻

8月18日上午,位于合马路与东风大道交会处的华东(国际)钢材城内彩旗飘扬,锣鼓齐鸣,洋溢着一片喜庆气氛!在欢庆声中,华东(国际)钢材城正式开业!

开业仪式上,合肥市钢贸商会秘书长李元平发言:“2013年下半年钢贸行业出现了稳定增长的势头。实践证明,有了各级领导的重视和安徽省钢贸产业链的优势,我们这个行业一定会持续发展,尽管发展中

还面临着诸多困难和问题,但发展的前景是非常光明的”。腾辉投资集团董事长王木水先生在会上介绍了华东(国际)钢材城的发展历程、卓越优势及运营发展规划!指出华东(国际)是集钢材贸易、金融担保、仓储物流、加工配送、电子信息、网上交易等一体化、多功能、综合性的专业市场。王木水董事长说,华东(国际)钢材城初步形成以合肥为基地,辐射安徽乃至整个华东

地区的一个集钢铁加工、配送、销售于一体的集散中心!

华东(国际)钢材城是华东地区最具规模的钢材产品集散中心,采用统一规划、统一管理、统一调配、集群营销的钢贸模式,目前已经汇聚了包括宝光集团、南京文轩、范氏钢铁在内的近300家钢贸、加工及流通企业进驻。同时数百家钢贸名企安徽区域总部搬迁华东(国际)钢材城。华东(国际)钢

材城相关负责人表示,市场提出了“2013成市,2014旺市”的运营思路,众多起点高、专业性强、辐射范围广、发展潜力大钢材商家入驻,成市基础已然确立,安徽规模最大的专业钢材市场已然形成。

让厂家和钢贸商户做到持续性发展和永久性经营,把华东(国际)钢材城全面打造成“安徽钢市新地标”示范基地,以及辐射华东地区的顶级钢材现货交易平台!

治疗肛肠专业  
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病  
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业  
我信赖友好医院

治疗妇科病专业  
我信赖友好医院

我们都  
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院  
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院  
咨询热线 055164666688  
网址: www.4666688.com  
节假日不休 24小时急诊  
院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)